

PROCLAMAȚIE EVENIMENT

“ZIUA AUDITORULUI ENERGETIC PENTRU CLĂDIRI”

Scurt istoric

În anul 2004 s-au atestat profesional în România primii AUDITORI ENERGETICI PENTRU CLĂDIRI, de către **autoritatea competentă** de atunci MINISTERUL TRANSPORTURILOR CONSTRUCȚIILOR ȘI TURISMULUI (MTCT), care între timp și-a modificat structura și denumirea în MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI TURISMULUI (MDRT), MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE (MDRAP), actual fiind MINISTERUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI (MDLPA).

Tot în anul 2004 s-au pus bazele primei asocieri profesionale a auditorilor energetici pentru clădiri prin înființarea actualei numite ASOCIAȚIA AUDITORILOR ENERGETICI PENTRU CLĂDIRI DIN ROMÂNIA (AAECR). Aceasta a primit decizia definitivă de înființare de la Judecătoria Sectorului 2, București, pe data de 23 septembrie 2004.

De la cei câțiva auditori energetici pentru clădiri atestați în anul 2004 numărul acestor specialiști a crescut constant, ajungând în anul 2023 la aproximativ 1800.

AAECR a inițiat și a obținut înscrierea activității de auditor energetic pentru clădiri în Clasificarea Ocupațiilor din România, la poziția 436), cu numărul 214138/Ordin Ministerul Muncii din 12.01.2011.

La Adunarea Generală a membrilor AAECR din 18 octombrie 2013 de la Târgu Mureș s-a propus sărbătorirea unei zile din an, în luna septembrie, dedicată acestei profesii de auditor energetic pentru clădiri. Această propunere a fost votată și adoptată în Adunarea Generală cu unanimitate de voturi. Scopul sărbătoririi acestei zile a fost de a ne întâlni în fiecare an cât mai mulți dintre cei care au această profesie, într-un format de tip TEAM BUILDING, pentru socializare, schimb de experiențe și relaxare.

De atunci și până acum AAECR a organizat evenimentul anual sărbătoarea ZIUA AUDITORULUI ENERGETIC PENTRU CLĂDIRI, la Moeciu de Sus în 2014, la Păstrăvăria Albota Sibiu în 2015, în Delta Dunării în 2016, la Colibița în anul 2017, la Băile Herculane în 2018, în Bucovina în 2019. În perioada 2020-2022 nu s-a mai organizat datorită restricțiilor datorate pandemiei, anul acesta reluăm organizarea evenimentului la Complexul Turistic Cheile Grădiștei – Fundata.

Proclamația

În ședința Consiliului Director al AAECR din data de 18 septembrie 2023 s-a propus ca ZIUA AUDITORULUI ENERGETIC PENTRU CLĂDIRI să fie fixată și proclamată pe data de 23 septembrie a fiecărui an, dată care coincide cu înregistrarea primei asociații profesionale a auditorilor energetici pentru clădiri din România și a fost aprobată în unanimitate.

Prin prezenta se proclamă ZIUA AUDITORULUI ENERGETIC PENTRU CLĂDIRI, pe data de 23 septembrie a fiecărui an, pentru recunoașterea importanței acestei profesii reprezentative în domeniul construcțiilor.

București, 18.09.2023

Președinte AAECR,
Prof.univ.dr.ing. Emilia Cerna MLADIN

